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 Bakalářská práce Šimona Müllera se zabývá problematikou daně z příjmů právnických 

osob, a to z pohledu její úpravy v České republice a v Belgii.  

 

Práce je rozdělena do pěti kapitol (bez úvodu, závěru, seznamu použité literatury, 

seznamu zkratek a seznamu tabulek). Autor se v prvních dvou kapitolách věnuje dani z příjmů 

právnických osob v České republice, v souvislosti s tím vymezuje základní pojmy a zmiňuje 

proces úpravy výsledku hospodaření na základ této daně. Třetí kapitola popisuje základní 

prvky korporátní daně v Belgii a identifikuje některé rozdíly oproti úpravě v České republice. 

Čtvrtá kapitola se věnuje Mezinárodním standardům účetního výkaznictví, jakož i jejich roli 

v oblasti přímého zdanění. Pátá (poslední) kapitola stručně zmiňuje harmonizační snahy 

v oblasti korporátních daní v Evropské unii. 

  

V úvodu bakalářské práce je vymezen cíl zkoumání, práce je zakončena stručným 

závěrem a je připojen i seznam použité literatury a ostatních zdrojů. Struktura práce byla 

vhodně zvolena. 

 

Student ve své práci prokázal, že na přijatelné úrovni pochopil podstatu daně ze zisku 

korporací. K tomu však musím uvést, že text bakalářské práce je na mnoha místech povrchní, 

trpí problémem velkého zjednodušení, což vede k nepřesnostem, resp. až k chybným 

závěrům. Naopak kladně hodnotím snahu o vlastní závěry autora. Kladně hodnotím práci 

s literaturou a ostatními zdroji. 

 

 Práce má standardní a vyhovující rozsah. Z formálního (ale též věcného) hlediska by si 

text práce zasloužil více pozornosti při zpracování. Na více místech práce se objevují 

překlepy až chyby. 

 



Při obhajobě navrhuji následující otázky k diskuzi 

 

1. Zamyslete se, prosím, nad největšími koncepčními (nikoliv parametrickými) rozdíly 

mezi daní z příjmů právnických osob v České republice a v Belgii. 

 

2. Na straně 15 bakalářské práce vymezujete (dlouhodobý) hmotný a nehmotný majetek 

u daně z příjmů právnických osob v České republice. Vymezte, prosím, dlouhodobý 

hmotný a nehmotný majetek podle českých účetních předpisů pro podnikatele. Jaké 

jsou rozdíly mezi účetním a daňovým pojetím? Jsou součástí dlouhodobého 

nehmotného majetku i zřizovací výdaje?  

 

Závěr 

 

 Bakalářská práce vyhovuje požadavkům na závěrečné práce studentů bakalářského 

studia Fakulty financí a účetnictví Vysoké školy ekonomické v Praze a doporučuji její 

obhajobu před zkušební komisí pro státní závěrečné bakalářské zkoušky. Bakalářskou práci 

navrhuji klasifikovat známkou dobře. 
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